

慰问弱势群体 捐助困难家庭

# 受益者众！体彩公益惠及人群广泛

近日,浙江、江苏、青海、湖北等地体彩相继开展扶贫济困活动,一方面慰问弱势群体,为他们送去相关物资,陪伴他们度过一段快乐时间;一方面为困难群体送去捐赠款,帮助他们解燃眉之急,减轻他们的生存压力。体彩的公益触角涉及的领域越来越多,受益群体也越来越广泛,更多的人感受到了体彩的公益力量。

■专题整理 艾禾

## 慰问:给受助者送去关爱

看望独居老人和生活在福利院的老人,看望在酷暑中坚持训练的运动员,慰问救援中心的志愿者,开展精准扶贫活动……浙江、山东、湖北、青海等地体彩为受助者送去关爱和帮助。



金华体彩给老人们过生日

### 浙江:金华体彩看望独居老人

近日,浙江金华体彩中心副主任赵鑫珍带领中心工作人员为江滨社区45名独居老人欢庆生日,为共建文明邻里、共享和谐家园献出一份力。

赵鑫珍向老人们表达了生日祝福,“多年来,市体彩中心用实际行动践行‘公益体彩,乐善人生’的公益理念。今年是体彩与江滨社区携手一起走过的第十年,也是金华创建文明城市的一年,希望大家通过构建和谐邻里,一起为城市文明添光彩。”赵鑫珍与老人们一起唱生日歌,共同许下美好心愿。

老人们一时兴起,纷纷表演起即兴节目,从《团结就是力量》到《红梅赞》,滨江社区的这个早晨充满了欢声笑语。随后,金华体彩还为老人们送上精心准备的生日礼物。“感谢你们多年来的关心,你们辛苦了。”老人们向工作人员表示感谢。

### 江苏:苏州体彩慰问运动员

连日来,苏州的气温攀升到38℃以上,市田家炳乒乓球训练中心和市体育运动学校的沙滩排球运动队、柔道运动队的运动员们依然坚持训练。7月18日,苏州市体彩中心负责人一行来到两所训练中心,给高温天挥汗如雨训练的教练和运动员们送去消暑慰问品,为他们加油鼓劲。

走进市体育运动学校操场,远远地就可以看见沙滩排球队的姑娘们在烈日暴晒的沙池中训练。市体育运动学校负责人介绍,无论是盛夏烈日,还是寒冬腊月,训练都不会停歇,姑娘们也从从不叫苦喊累。

### 山东:慰问福利中心老人

7月6日,泰安市体彩网点互助组成员一行10人来到泰山慈恩老年颐养中心,看望慰问生活在这里的老人们。

参加本次爱心活动的人员以网点互助组成员为主,通过走进敬老院的形式,号召体彩业主、销售员发扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。

生活在敬老院的张女士说:“这些闺女陪我们聊聊天,我们就很高兴了。”参加活动的组长陶梅表示,“敬老、爱老、助老也是我们体彩公益事业的重要组成部分,我们以后还会邀请更多的人员来参与其中,用自己的实际行动来帮助老年人。”

近日,威海市体彩中心工作人员来到荣成市社会福利中心看望老人,并为老人们送去了价值1万多元的体育器材,包括羽毛球、羽毛球拍、羽毛球网、门球杆、门球、门球门、记分牌等,希望以此丰富老人们的生活,健康养老、幸福养老、老有所乐。

今年81岁的刘女士精神饱满地挥动着球杆,她说:“感谢威海体彩关心我们老人家,感谢捐赠。现在老年人越来越多了,有了爱心人士的支持,老年人的生活会更加丰富多彩,谢谢大家的关爱。”

### 湖北:为救援志愿者点赞

每年的寒暑假,孩子们的安全问题就会成为众多家长最为担忧的事情。很多安全事故和意外往往都是因为缺乏安全意识而造成的。7月19日下午,湖北省体彩中心的工作人员和湖北经视主持人小可一起,来到生命阳光救援中心探访。

生命阳光救援中心于2008年发起创立,是一个由志愿者组成的公益机构,志愿者们一直遵循“自愿、自助、自主”的奉献精神,秉承“知识守护生命,信念传递爱心”的理念,在市民中广泛普及公益救护培训,并积极参与自然灾害、城市救援等各种社会公益救援、救护、救助服务。目前组织的急救培训已超过20万人次,设立救护培训部、水上救生队(生命阳光——长江救援志愿队)和户外救援队,通过急救知识和技能的传递,提高市民在遭遇意外伤害时的自救、互救能力,用爱连结每一双学会救护的手,为生命守望护航。

在救援中心小小办公室的文件柜里,摆满了获奖证书和奖杯,承载着救援中心成立以来满满的荣誉。湖北体彩工作人员和主持人小可为救援中心的几位负责人点个大大的赞!救援中心的负责人高先生作为代表领取了体彩大礼包:内含一张15元5注追加大乐透彩票和一张20元即开票“7”。

湖北体彩联手湖北经视,将持续在江城寻找正能量并为之点赞。

### 青海:开展精准扶贫工作

7月17日,为进一步深入开展精准扶贫工作,贯彻规划到户,责任到人的工作要求,青海省体彩中心主任郭大忠带领中心部分党员干部,赴循化县白庄镇下白庄村开展精准扶贫工作。

在省体育局驻村干部的带领下,深入结对帮扶户与困难群众进行亲切交谈,问寒问暖,了解生产生活情况和存在的困难,并鼓励他们要自力更生,依靠自己双手勤劳致富,争取早日脱贫致富。

## 捐赠:帮助受助者度难关

近日,湖北的大奖得主、山东体彩中心、甘肃体彩从业者通过捐赠等方式,为困难学生、患病儿童等送去救助款,帮助他们暂度难关。

### 湖北:大奖得主捐助贫困学子

7月21日,湖北体彩“强县市战略”调研组成员受大奖得主施先生委托,来到监利县红城乡中心小学,将5000元爱心助学款分别送到5名贫困小学生手中。

7月1日,排列5第17175期开奖,武汉彩民施先生中得10注排列5和350注排列3直选,奖金合计136万余元。兑奖时,施先生向爱心基金会捐款2000元后,又拿出5000元现金,希望通过湖北体彩捐赠给贫困学生。

湖北体彩工作人员利用到监利县进行“强县市战略”调研活动的机会,前往监利县红城乡中心小学,向5名优秀贫困学生转达了施先生的心意。

### 山东:慈善晚会走进济南

7月16日,2017年“中国体育彩票”公益慈善晚会首场活动在济南槐荫区匡山绿苑广场上,晚会中,还向6位品学兼优的学生各捐赠5000元助学金。

本场晚会由山东省体育局、山东省体彩中心主办,一方面救助贫困学生、困难家庭等弱势群体,一方面为市民送上精神文化大餐,丰富业余文化

生活。活动现场座无虚席,现场还穿插进行了幸运知识问答环节,为市民朋友送上精美礼品。

此外,现场还进行了公益捐赠,向槐荫区6名品学兼优的学生各捐赠5000元。他们都参加了2017年的高考,取得了优异成绩,但由于家庭困难,让他们背负了过多的压力,体彩捐款对孩子们及各自家庭而言,可谓是雪中送炭。

### 甘肃:救助体彩业主病儿

近日,甘肃的体彩从业者们为了一个业主的病儿展开接力救助行动,截至7月24日,已有三批救助款送到该业主手中,共计5万余元。

定西市临洮县09102网点业主的孩子小文博不满3岁,被确诊为嗜血细胞综合症,目前在省妇幼保健院重症监护室治疗。甘肃省体彩中心全体员工得知这一消息后,自发组织了募捐活动,并已向全省体彩人发出捐赠倡议。截至目前,甘肃体彩从业者已为小文博送去三批爱心款,合计55541元。

甘肃省体彩中心在所有合作媒体刊发了这一消息,发出捐款倡议,希望有更多的爱心人士加入到捐赠活动中来,帮助孩子早日战胜病魔。



湖北大奖得主捐助贫困学子

## ●时评

# “聊”出来的爱

■艾禾

中国正在进入老龄化社会,独居或住在敬老院的老年人越来越多,他们中的很多人没有老伴、子女陪伴,在生活中遇到很多困难,需要来自社会的关爱。

近日,山东泰安体彩网点互助组成员来到老年中心,看望慰问生活在那里的老年人们。老人们的要求很简单,有人能陪他们聊聊天就会很高兴。

对于很多老年人来说,陪伴是最“奢侈”的关爱,哪怕什么都不做,就是聊聊天,聊聊天。

面的新鲜事、聊聊以前难忘的事。甭说独居的老人了,就是和儿女一起生活的老人,儿女们能陪他们聊天的时间又有多少?

各地体彩中心纷纷成立志愿者服务队,关爱老年人就是其中一项重要的工作,为贫困老人送生活物资,帮他们做一些事,陪他们聊聊天,听听他们有什么愿望……做这些事情可能花不了多少钱,付出更多的是时间成本。只要老人们需要,体彩志愿者们愿意陪他们聊聊天。